

## 隨著更多人質獲釋，以色列和哈馬斯尋求延長休戰的可能性

以色列和哈馬斯暗示，加薩的臨時停火可能會延長到週一以後，以便釋放更多人質和囚犯。

以色列和哈馬斯暗示，加薩的臨時停火可能會延長到週一以後，以便釋放更多人質和囚犯。

美國總統拜登支持延長停戰，稱這使得向加薩運輸“急需的”援助和人質歸來成為可能。哈馬斯週日釋放了另外17人，其中包括一名四歲女孩，她擁有美國和以色列雙重國籍，父母在10月7日哈馬斯襲擊以色列的行動中喪生。

由卡達斡旋的為期四天暫時停火從週五開始，約定哈馬斯釋放50名人質，以換取150名以色列關押的囚犯，且如果哈馬斯每多釋放10名人質，以色列就增加停火一天。截至週日哈馬斯已移交58名人質，其中包括非以色列人。哈馬斯定於週一釋放另外11名以色列人，以履行協議。

“這項協議正在達到挽救生命的成果。急需的援助正在進入，而人質正在出來，”拜登週日對記者說道。“協議的結構使其可以在這些成果的基礎上繼續擴大。那是我的目標。那是我們的目標，讓停火維持到明天之後。”

哈馬斯週日晚些時候在Telegram上發表聲明，稱其尋求“在四天期限結束後延長休戰”。以色列國防軍發言人Daniel Hagari表示，軍隊正在為下一階段的戰鬥做準備，但希望“我們能夠在此之前將盡可能多的人質帶回家”。

以色列戰時內閣週日開會，討論延長停火的可能性。根據《泰晤士報》引述一位未具名高級官員報道，以色列軍方考慮在加薩走廊開展長達一年的行動，該計畫可能涉及為這個地區的未來治理建立新的安全安排。

拜登和其他官員說他們希望延長停火時間。據哈馬斯衛生部稱，戰鬥已造成加薩約15,000名巴勒斯坦人喪生。哈馬斯在攻擊中共殺死約1,200人，劫持約240人為人質。

一位高級政府官員表示，美國政府仍在關注約10名仍被扣押在加薩的具有美國公民身份或永久居留權的人質，拜登總統週日上午收到了有關他們可能狀況的最新簡報。這位官員說缺乏資訊使得這項任務充滿困難。

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司(「本集團」)並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。

聯合國人道主義事務協調廳在一份最新報告中表示，自周五生效以來在加沙的人道主義暫時停火“基本上得到遵守”，這使得聯合國能夠加強向加沙運送關鍵援助物資。

以色列週日表示，有200輛援助卡車進入加沙，其中42輛運載了建造避難所的材料。軍方表示自戰爭開始以來共有2,000輛救援卡車獲準進入加薩走廊。

即便如此，協調廳表示許多人仍然沒有食物或烹飪燃料，麵包店也沒有營業，這引發了人們對民眾營養的擔憂，特別是在以色列地面攻勢的重點加薩北部。它還報告說，以色列軍隊逮捕了沿著以色列指定的北部到南部安全“走廊”行動的巴勒斯坦人。

另外，拜登與以色列總理Benjamin Netanyahu週日通話，他們同意繼續努力確保所有人質獲釋。根據以色列媒體報道，美國國務卿Antony Blinken本週料將訪問以色列，這是他自10月7日以來第四次訪問。

資料來源: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-11-26/israel-hamas-prepare-for-more-hostage-releases-as-truce-holds>

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司(「本集團」)並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。

## 美債市場料迎來反彈，為2024“債券年”揭開序幕

在經歷了2023年大部分時間的低迷之後，全球最大債券市場已在恢復之中。目前，許多美債觀察家認為真正回升的道路已經清除。

在經歷了2023年大部分時間的低迷之後，全球最大債券市場已在恢復之中。目前，許多美債觀察家認為真正回升的道路已經清除。

彭博美國公債指數本月稍早轉為年內累積正回報，跡象顯示通膨放緩，就業成長動能變得溫和，由此助推的美債漲勢導致殖利率從十多年高點下跌。雖然這一路出現了一些起伏，不過，該指數仍處於年初時的水平附近，而且整體保持向上的基調。

多數華爾街策略師預期殖利率下降趨勢將持續。考慮到為超額赤字提供資金需要大量債券發行，較長期利率下降將更為緩慢。當然，專家中的許多人都預計2023年是債券大年，但事實並非如此。但這次有幾個支持因素可幫助他們證明自己的觀點。

通膨持續放緩，美國勞動力市場正在逐漸降溫，曾經堅定看空的大宗交易顧問群體，在過去一年因押注收益率上漲賺得盆滿鉢滿，如今在慢慢退出看跌押注。這一切的發生是因為，投資人越來越認為聯準會幾十年來最激進的升息週期已經結束，有些人預計聯準會最早會在2024年上半年轉向降息。

“我認為美聯儲不會很快轉向”，但這將是“前進的方向”，高盛資產管理的公共投資首席投資官 Ashish Shah表示。“這是因為你看到通膨下降以及經濟成長減速。”明年“將是債券年，會有良好表現。你還會看到收益率曲線變陡，因為會出現大量舉債。”

接下來這一週將有多位聯準會官員發表講話，其中包括聯準會主席 Jerome Powell。在近期利率下降和風險資產上漲一定程度上緩解了金融狀況之後，官員可能會暗示進一步收緊政策仍然是一個選項。

本週重要經濟數據不多，不過交易員將關注週四發布的10月個人消費支出數據，從中尋找物價壓力的線索。預計該指標將顯示物價漲幅放緩。此外，11月就業報告也將出爐，交易員將密切關注，尤其是10月就業成長放緩程度超過預期。

資料來源: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-11-26/us-treasury-market-s-dramatic-recovery-sets-stage-for-a-broader-revival>

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司(「本集團」)並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。

## 中國10月份的工業企業獲利成長放緩，通貨緊縮的壓力仍在

“隨著通貨緊縮壓力持續存在，10月中國規模以上工業企業獲利成長較上月大幅放緩，顯示2023年底的經濟復甦依然脆弱。”

隨著通貨緊縮壓力持續存在，10月中國規模以上工業企業獲利成長較上月大幅放緩，顯示2023年底的經濟復甦依然脆弱。

國家統計局週一公佈的數據顯示，全國規模以上工業企業利潤年增2.7%。9月和8月份分別成長11.9%和17.2%，10月份成長率明顯放緩。1-10月份全國規模以上工業企業獲利年減7.8%，1-9月降幅為9%。

隨著政府加強經濟刺激力度，中國企業終於開始看到利潤的改善，企業的去庫存週期也可能接近尾聲。但世界第二大經濟體內部仍存在揮之不去的疲弱，對經濟活動構成壓力。上個月製造業活動萎縮，長達數年的房地產低迷仍拖累經濟。近幾個月工業生產者出廠價格的緊縮有所緩解，但上個月價格仍較去年同期下跌2.6%。

10月份中國經濟指標好壞參半。雖然消費者支出有所回升，但房地產投資進一步萎縮，加劇了人們對政府得推出更多刺激措施的預期。

政策制定者正在敲定一份有資格獲得財政支持的開發商名單草案，這表明北京方面將專注於幫助一些陷入困境的建築商。同時，政策制定者也要求銀行增加對該產業的融資。

資料來源: <https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-11-27/china-industrial-profit-growth-eases-amid-deflation-pressures>

免責聲明: 本檔所載之內容僅作為一般參考。本檔並非及不應被視為投資或買賣證券或任何金融產品的要約或邀請。投資涉及風險。投資產品價格可上升或下跌，投資涉及盈利或極大虧損的風險。過去業績並不保證將來表現。閣下應仔細考慮本身的經濟狀況、投資經驗及目標，以及承擔虧損的能力或諮詢閣下的獨立理財顧問再進行有關投資。在編制本文件時使用了一些相信其來源可靠的資料，但寶鉅證券金融集團、其旗下公司及其聯營公司(「本集團」)並不擔保此等資料之準確性、完整性或正確性。本集團亦有權更新或更改任何資料而不另行通知。本集團及與之關聯的任何公司或個人均不會承擔因使用本檔或因依賴其內容而產生的任何法律責任。本文件的版權屬本集團所有，未經本集團同意，任何人不得因任何用途擅自複印或發佈全部或部份內容。本集團及其董事及雇員可能就本報告所涉及的任何證券持倉及進行交易，亦可能與客戶持相反的位置，惟本集團必會將客戶利益置於本集團之上。